



В городе Перми местный житель признан виновным в убийстве сожительницы



Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 49-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении убийства (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 10 апреля 2023 года виновный, находясь в комнате сожительницы, во время конфликта, возникшего на почве личной неприязни, нанес женщине множественные удары по голове и телу кухонным ножом и ковшом. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте происшествия через непродолжительное время.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1844112>